

85 000 példány

m: Nap
Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 17. szám • Térftésmentes • 2007. április 28.

HÁLÓZATOS EGYÜTTMŰKÖDÉSSEN

A foglalkoztatási helyzetet javítanák

Hálózatos együttműködést kíván kialakítani a felnőtt- és szakképzésben az Észak-magyarországi Regionális Képző Központ, hogy javuljon a régió foglalkoztatási helyzete. A fórumokon a munkaerőpiaci kereslet és kínálat összehangolását, a tananyag- és infrastruktúra-fejlesztést vitatják majd meg.

Nemcsak mennyiségi, hanem minőségi előrelépésre is szükség van a hazai felnőtt- és szakképzésben, hogy javuljon a foglalkoztatás a régióban – vélik a szakemberek. A munkaerőpiaci követelményeknek csak valós értékű szaktudás birtokában lehet megfelelni – az ezt megalapozó oktatást pedig csak a foglalkoztatás területén tevékenykedő szervezetek, a munkáltatók és az önkormányzatok feladatainak összehangolásával lehet kialakítani.

Jelenleg is nagyon sok segítő hálózat dolgozik a térségben, rendkívül fontos, hogy ezek a hálózatok összehangoltan, koordináltan, egymást segítve működjenek – jelentette ki Simkó János, az OFA-ROP hálózat regionális vezetője.

A szak- és felnőttképzés hazánkban egy sokszereplős rendszer, amely országosan mintegy ötezer intézményből áll. Ezek egyedül nem tudnak megfelelni a kihívásoknak.

A fejlesztés is csak hálózatban képzelhető el, az infrastruktúra éppúgy, mint a tananyag és a tartalomfejlesztés. Az ÉRÁK arra vállalkozik, hiszen ez, amióta megalakult az intézmény, egyfajta missziója, feladata, hogy az erőket összefogva igyekszik egy innovatív megoldás-csomagban gondolkodni – mondja Soós Roland, az ÉRÁK igazgatója.

A legfontosabb feladat most az egyenlő hozzáférés és a személyre szabott szolgáltatások biztosítása, melynek pénzügyi hátterét a regionális, a Társadalmi Megújulás és Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program harmonosan megnyíló pályázati lehetőségei biztosíthatják.

P. A.

Megnyílt Lékó Péter sakkiskolája

KRAMNYIKNÁL AZ ELŐNY



Semmi túlzás nincs abban a megállapításban, hogy a héten ismét Miskolcra figyel a sakkvilág! Szerdán kezdődött és vasárnapig tart az a rapid páros mérkőzés, amelyet a magyar nagymester vív az egyesített sakkvilágbajnoki címet birtokló orosz Vlagyimir Kramnyik ellen.

Hétfőn ünnepélyes keretek között megnyitották a Lékó Péter Sakkiskolát. Fuhrmann Géza, a Miskolci Sportiskola igazgatója elmondta, a sakkiskola az intézményen belül önálló szakosztályként működik, és elsődleges célja a helyi gyerekekkel megszerettetni a sakkot.

A sakkiskola április 1-je óta működik, a gyerekek tanítás után jönnek hozzánk, egy fő- és egy mellékállású edző foglalkozik velük, je-

lenleg 70-80-an tagjai az új szakosztálynak, melynek működési költségeit az önkormányzat állja – tájékoztatót Fuhrmann. A diósgyőri stadion falára kihelyezték a táblát, a sokat látott sporttelepen újabb műfaj vert gyökeret. Az ünnepélyes ceremónián megjelent Orosz Lajos alpolgármester is.

Kedden a Miskolci Nemzeti Színházban megnyitották a Lékó-Kramnyik sakkfesztivált. A város háza dísztermében ezt megelőzően sajtótájékoztatót ismertettek a világszerte nagy érdeklődéssel kísért esemény érdekességeit. Káli Sándor polgármester kiemelte: három esztendővel ezelőtt, amikor a fesztivál elkezdődött, még nem tudták, hogy milyen nagy fába vágták a fejszájukat. Az intelligens emberek játéka azóta már híressé tette Miskolc nevét a földkerekségen, a világbajnok jelenléte pedig mérföldkő a sportág helyi történetében.

Szerdán az első partival megkezdődött a nyolcjátszmas rapid sakk párosmérkőzés a Miskolci Nemzeti Színházban. Az orosz nagymester vezette a világos figurákat, huszár f3-mal kezdett. A megnyitást gyorsan kirakta, a nyol-

cadik lépésnél már 8 perces időelőnyre tett szert. A 13. percben Lékó vezért cserélt, majd Kramnyik a hosszúsáncot választotta. Lékó ki-tört nyomott állásából és kiegyenlített némi pozíciós hátrányát. Ekkor már Kramnyik is sokat töprengett, kereste a kezdeményezés lehetőségét, de ez nem sikerült neki. A b5 gyalogléppel Lékó nyerésre játszott, de a könnyűítisztek cseréje után a 25. lépésben remivel végződött a parti.

A második partiban a spanyol megnyitás került terítékre. Pár másodperc alatt a felek 15 lépést tettek meg, aztán azonos oldalra sáncoltak, majd a centrum felügetelésére összpontosítottak. Lékó később g3-as gyaloglépésével újítást vetett be, amivel töprengésre készítette Kramnyikot. Az orosz nagymester a 35. lépésben szorult helyzetében vezért áldozott, ellenfele azonban ezt nem tudta kihasználni, így az 51. lépésben remivel végződött a parti.

Csütörtökön a harmadik találkozó Kramnyik d4-gyel kezdett, a vezérindiai védelem került terítékre. A 11. lépésben következtek a sáncok, majd elméleti síkon a kitaposott ösvényen haladt a parti. Világos a cent-

rum elfoglalására törekedett, c6-on előretolt gyalogja volt. Kramnyik a vezérszármány kezdeményezett, minőséget áldozott, bástyát adott huszárért. Mint kiderült, az orosz c7 gyalogja adta a helyzet kulcsát, a világbajnok kecsesítő állást ért el, Lékónak nem volt ütőképes ellen-szere. A magyar klasszis ideje vésszesen fogyott, Kramnyik pedig mindig a legerősebbeket lépve begyűjtötte a teljes pontot, a 44. lépésben fogadta ellenfele kéznyújtását.

A második csütörtöki játszma előtt Lékó idegesnek tűnt, nyilván megviselte a harmadik találkozó elszenvedett vereség. Egyenlő színezetű volt az állás, egyik játékos sem tudott pozícióelőnyt kicsikarni. A 34. lépésben aztán meg is született a döntetlen.

A pénteki szünnapon a két klasszis a Nemzetközi Kereskedelmi Központban közönségtalálkozóon vett részt, szombaton és vasárnap pedig következik az utolsó négy játszma. Kezddé 16 és 17 óra 30 perckor. Az érdeklődők az interneten is nyomon követhetik a mérkőzéseket a www.lekokramnyik.hu weboldalon.

(doros)

Nagy az érdeklődés, kötelező az óvatosság

RALI: ITT A HAZAI ELIT!

Az idén egy esztendő kihagyás után ismét kétszer lesz Borsod-Abaúj-Zemplén megye vendége a rali elit. Tavaly már szeptemberben bajnokot avattak a ralisok Pécsen, hiszen a dél-magyarországi viadallal befejeződtek a küzdelmek.



Egy tavaly év végén nyilvánosságra került versenynaptár-tervezetben ugyanis felbukkant a Zemplén Rali, de miután januárban rendkívüli közgyűlést hívott össze az országos szövetség (MNASZ) tagsága és leváltotta az addigi vezetést, ismét több lett a kérdőjel. A 2002-től tevékenykedő Dudás Kókó Gyula helyére Kassai Andrászt választották a ralisport-bizottság élére, aki az általa vezetett bizottsággal rövid idő alatt gyors és határozott döntéseket hozott.

Most már hivatalosan is kijelenthető, hogy két első osztályú rali-versenyt rendezünk 2007-ben a megyében. A Miskolc Ralin lesz másodikosztályú mezőny is, míg a novemberi Zemplén Ralihoz a Historicosok csatlakoznak. A miskolci verseny szervezése gőzerővel zajlik és több meglepetéssel is készülünk – nyilatkozta a döntést követően Jacsó Tibor, aki az „atyja” a megyénkben sorra kerülő rendezvényeknek.

És máris itt az első alkalom, hogy az ígért újdonságok megvalósuljanak! Április 27–29. között Miskolcon találkozik a hazai ralielit, amelyet Jacsó is feszült figyelemmel vár és követ.

Pénteken délután a Népkertben megrendezték a hagyományos prólógot, erről mindenki tudja, hogy eredménye nem számít be az összesítésbe, viszont a nézők igénylik. Meggyőződésem, hogy az esemény több tízezer érdeklődőt vonz, s a rali ob mezőnye mellett a második vonal, azaz a rali „kettesek” is vendégeink, akik éppen nálunk kezdik meg a pontvadást. A raliit szombaton kezdődésben, míg a rali kettesek vasárnap kapcsolódnak be a pörgésbe – mondta Jacsó Tibor.

Az országos szövetség rali-bizottságának képviselői megtartották a viadal pályabejárását, a gyorsasági szakaszokon biztosra vehető, hogy több klasszikusnak mondható aszfaltcsík is visszatér a programba. A hét végén a diósgyőri stadion és környéke ad otthont a ralis karavánnak. Így aztán az Andrassy úton lesz a rajt-cél dobogó, a versenyközpont és a szervizparkok is. Érdekesség, hogy a

hétyszeres abszolút ralibajnok, ifj. Tóth János az idén egy új nemzetközi sorozatban az Intercontinental Rally Challenge-ben (IRC) rajtol egy Peugeot 207 S2000-es volánja mögött. D. L.

INTEGRÁCIÓT JAVASOLNAK A SZOCIALISTÁK

Pengeváltás a kórházak körül

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és a szikszói II. Rákóczi Ferenc Kórház integrációját javasolja a megyei közgyűlés szocialista frakciója. A megyei kórház és a megyei közgyűlés vezetése nem ért egyet a javaslattal.

A megyei képviselő-testület ülése előtt adott tájékoztatást a szocialista frakció a javaslatáról.

Kormos Dénes frakcióvezető-helyettes szerint azon kell közösen gondolkodni, hogy az egészségügy átszervezése után előállt helyzetben miként tudnak együttműködni úgy, hogy kezelhető legyen, és a törvényi előírásoknak is maradéktalanul megfeleljenek. Ezen belül pedig a két kórház gazdasági és szakmai integrációját javasolják. A törvényi előírások ugyanis korlátot szabnak az ágy-számoknak, de az integráció le-

hetővé tenné az ágyak mozgatóját, és így a lehető legjobb kihasználását.

A második lépés a kórház-fenntartókon van, mi írásban benyújtjuk a javaslatunkat a megyei közgyűlésnek. A Szikszón meglévő ellátás szakmai színvonala emelkedhet, több olyan érv van, ami alátámasztja az integrációt – mondta a frakcióvezető-helyettes. A tájékoztatón részt vett Füzesséri József, Szikszó polgármestere is, aki örömet fejezte ki a kezdeményezés kapcsán.

Dr. Koleszár Lajos, a közgyűlés egészségügyi bizottságának elnöke szintén a két kórház integrációjának előnyeiről beszélt, hozzátéve: 75 milliárdos pályázati keret áll rendelkezésre a kórházi struktúrák átalakítására, mely segítséget is nyújthatna. Véleménye szerint a megyei önkormányzatnak mérlegelnie kellene a Szent Ferenc Kórház integrálását is.

Az így integrált kórházak a jelenlegi működési struktúra helyett a tulajdonos önkormányzatok által felügyelt gazdasági társaság megalkotásával működhetnek. Így regionális centrum jöhetne létre – tette hozzá.

(Folytatás a 3. oldalon.)

ÚJRAINDUL A MEZŐŐRI SZOLGÁLAT

Június első felében, húsz év után újra beindul Miskolcon a mezőőri szolgálat. A közgyűlés döntése értelmében a városban nyolc körzetet alakítanak ki, s mindegyik körzetben egy-egy mezőőr teljesít majd szolgálatot – együttműködve a rendőrséggel, polgárőrséggel, valamint a közterület-felügyelőkkel.

Papp Tamás, a Közterület-felügyeleti és Település-rendezési Főosztály vezetője érdeklődésünkre elmondta: az elmúlt másfél évtizedben jelentősen átalakult a miskolci külterületek jellege. Míg régebben főként a tévéházak,

hobbikertek tulajdonosai látogatták – alkalmoszerűen – itt található ingatlanjaikat, ma már egyre többen választják állandó lakóhelyül ezeket a területeket. A népesség növekedésével pedig megszorodtak a bűncselekmények is, a rendőrség ugyanakkor létszámából adódóan nem tudja ezeket a részeket is olyan mértékben ellenőrizni, mint a város belterületeit.

– Úgy éreztük, pótolni kell ezt a hiányosságot, s létre kell hozni egy olyan szervezetet, amely eredményesen el tudja látni a külterületeinken található köz- és magántu-

lajdonban lévő ingatlanok, termőföldek védelmét, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, használatok, mezőgazdasági építmények fokozottabb vagyondédelmét – hangsúlyozta Papp Tamás. A mezőőrök a város külterületein folyamatos járőrszolgálatot ellátva, fozkazzák az ott élő lakosság biztonságérzetét, s már folyamatos jelenlétükkel is csökkentik a szabálysértések és bűncselekmények számát.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Panelprogram

TÖBB LÉPCSŐBEN DÖNTENEK

Jelentős érdeklődés volt a Panelprogram lehetőségei iránt Miskolcon 2006-ban is – múlt év október 31-ig 107 lakóközösség 5353 lakás felújítására vonatkozóan adott be pályázatot. Ezeket több lépcsőben bírálják el, de nagy valószínűséggel valamennyi megkapja az igényelt támogatást.

Mindez azon a tájékoztatón és lakossági fórumon hangzott el, melyet dr. Tompa Sándor önkormányzati biztos és a MIK Zrt. szakemberei tartottak az érintetteknek. Az iparosított technológiával épült lakóépületek energatakarékos korszerűsítésének, felújításának támogatására kiírt „panelprogram”-



pályázat iránt – ahol egy-egy lakás felújításának a költségeit egyharmad-egyharmad részben állják a tulajdonosok, az állam és az ön-

kormányzat – évről évre nagyobb érdeklődés mutatkozott Miskolcon is. Tompa Sándor tájékoztatása szerint 2006. október 31-ig 107 közösség 5353 lakás felújítása iránt pályázott a városban, a munkálatok összértéke 5 milliárd 578 millió forint. Ebből 1 milliárd 859 millió a tulajdonosok önrésze, 1 milliárd 809 millió az önkormányzaté, a többit pedig az állam biztosítja. Tompa Sándor elmondása szerint a beérkezett igények jóval meghaladják azt a keretet, amelyet a költségvetésben a panelprogram támogatására elkülönítettek, ezért a pályázatokat több lépcsőben bírálják el. A tavaszi időszakban 33 miskolci pályázatról döntenek, 2033 lakást illetően. Ebből 24 pályázatról (1809 lakás) már megszületett a támogató döntés, április folyamán pedig a többi 9 lakóközösség is megkapja az értesítést a támogatásról. A többi miskolci pályázatról az év második felében döntenek. Lakossági felvetésre az önkormányzati biztos elmondta: formailag és tartalmilag valamennyi miskolci pályázat megfelelt a követelményeknek, valamennyi meg fogja kapni az igényelt támogatást. Arról egyelőre nincsenek információk, hogy a pályázatok elbírálását időrendben milyen szempontok szerint rangsorolják.

Varga László, a Norda Kht. programigazgatója arról tájékoz-

tatt, hogy a panelprogram 2007–2013 között is folytatódni fog, lesznek azonban tartalmi változások. A fejlesztésekre szánt pénzek 85 százaléka itt is uniós forrásból származik majd, ennek fejében azonban a felhasználás során teljesíteni kell egyes uniós kritériumokat is. Bár a pályázatokat körülbelül 1-2 hónap múlva öntik végleges formába, annyi máris bizonyos, hogy ezentúl nem lehet majd egy-egy különálló lakás felújítására pályázni. Összefüggő földrajzi területekre lehet támogatást kérni, s nem csak az épületek, hanem környezetük rehabilitációjával is foglalkozni kell. A megvalósíthatósági tanulmányokat készítő projektmenedzser csapatok költségvetésüket is lehet majd uniós forrásból finanszírozni, s Varga László elmondása szerint az eddigiénél jóval nagyobb szerepe lesz az önkormányzatnak, illetve a pályázatban érintett szervezetek összefogásának.

Sz. S.

Lakossági fórum



Káli Sándor, B.-A.-Z. megye 3-as számú választókeretének országgyűlési képviselője május 2-án (szerdán) lakossági fórumokat tart. Helyszínek: 15 órától Kistokaj, Polgármesteri Hivatal, 16.30 órától: Mályi, Művelődési Ház. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA



Illyés Miklós, az 1. számú választókerzet önkormányzati képviselője lakossági fogadóórát tart a kiliani lakosoknak május 3-án (csütörtök) 17.00 órától a Könyves Kálmán Általános Iskolában (Könyves Kálmán u. 2. szám). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Hegedűs Andrea, a 3. számú választókerzet szocialista önkormányzati képviselője május 2-án (szerdán) 17–18 óra között lakossági fogadóórát tart a Radnóti Miklós Közösségi Házban (Szirma, Erkel F. u. 47.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Dr. Mokrai Mihály, a 11. számú választókerzet szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetében élőket, hogy május 7-én (hétfőn) 17.00-tól 18.00 óráig fogadóórát tart Miskolc, Mindszent tér 1. sz. alatt az ITC-székházban. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Fedor Vilmos, a 13. számú választókerzet szocialista önkormányzati képviselője lakossági fogadóórát tart május 2-án, szerdán 17 órától a Kassai úti Rónai Ferenc Általános Iskolában. Minden érdeklődőt szeretettel vár!



Riba Istvánné, a 20. számú választókerzet szocialista önkormányzati képviselője május 2-án (szerdán) 15.30-órától lakossági fogadóórát tart a Nyitnikék Óvodában (Miskolc, Andrassy u. 53/a). Meghívott vendég: **Papp Tamás**, a Közterület-felügyeleti és Településrendészeti Főosztály osztályvezetője. A körzetben élők választ kaphatnak a mezőöri szolgálattal és közterülettel kapcsolatos kérdéseikre. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Részönkormányzati fórum

A Győri kapu Településrészi Önkormányzat május 3-án, csütörtökön 17.00 órától lakossági fórumot tart a Miskolc, Zoltán u. 5. szám alatti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában. Minden Győri kapui lakost szeretettel vár dr. Simon Gábor elnök!

A Diósgyőri Településrészi Önkormányzat május 4-én, pénteken, 13.00 órától ülést tart a Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központban (Miskolc, Árpád u. 4.). Minden érdeklődőt szeretettel vár dr. Tompa Sándor elnök!

QUAD PÁLYA ÉS KÖLCSÖNZŐ

Mezőkövesden, az Egri úton a Shell kúttal szemben

Nyitva mindennap 10–18 óráig
Quadok bérelhetők 50–500 ccm-ig

1,5 ha területen 1,3 km hosszú, 7 m széles pálya
híddal és alagúttal,
valamint 1 elkülönített gyerekpálya

TOYO SÁRGA ÜZLETHÁZ
Miskolc
Pesti út 102.
Tel.: 46/367-610

Levegő, olaj és üzemanyagpumpák,
ROWE-CASTROL és más motorolajok,
NYUGATI, KELETI ALKATRÉSZEK FORGALMAZÁSA!

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8.00–17.00, SZ: 8.00–12.00

PASZTER KFT.
HÚSBOLT

ELKÖLTÖZTÜNK a Búza térről!

ÚJ HELYEN a Király utca 3. szám alatt (a Media Markt háta mögött)

20/224-9252
Várjuk kedves vásárlóinkat.

Minden áruból (Április 1-től 30-ig)
Akció! **20% kedvezmény!**

• Új arany ékszer 4000 Ft/g-tól
• Használt arany ékszer 2640 Ft/g-tól

Miskolc, Déryné u. 12. Tel.: 46/344-881
Miskolc, Széchenyi u. 66. Tel.: 46/322-449

SZERVIZ IRODA
UTAZÁSI KÖZPONT
Miskolc, Mártírok utcája 1. Tel.: (46) 414-399.354-413

NYÁR...NAPFÉNY...TENGER!
7 ÉS 11 NAPOS REPÜLŐGÉPES UTAK DEBRECENI ÉS BUDAPESTI INDULÁSSAL KORFURA, KRÉTÁRA, RHODOSZRA, KOSRA, ZAKYNTHOSRA, BULGÁRIÁBA, TUNÉZIÁBA, MALLORCÁRA, EGYIPTOMBA ÉS A TÖRÖK RIVIERÁRA.

MÁJUSTÓL SZEPTEMBERIG SZOMBATON IS NYITVA TARTUNK!

SZDSZ-majális az Avason

Tisztújításról, liberális egyesületről, a május elseji programokról tájékoztatót az SZDSZ Miskolci Szervezete nevében Kopasz Beáta és Tokár Balázs.

Mint elhangzott, a közelmúltban tartotta a szervezet a tisztújítását, melyen „elsöprő többséggel” ismét T. Asztalos Ildikót választották miskolci elnöknek. Az ügyvivő testület tagjai: dr. Sóczó Réka, Tokár Balázs, Novák Éva és Kopasz Beáta. Utóbbi a tájékoztatótón beszélt egy új kezdeményezésről, a Liberális Miskolciak Egyesületéről (LIME). Első rendezvényük április 27-én volt a Géniusz Könyvtárházban. Albert

Györgyi dedikálta könyvét, majd kérdezhették is a miskolciak. Az egyesület a liberális értékekhez kötődő ismert embereket szeretne Miskolcra hívni a jövőben. Tokár Balázs azt is elmondta, hogy az SZDSZ idén nem a Majális parkban ünnepli a május elsejét, hanem az Avas tetőn található sportparkban. Az általános iskolás korú gyereket mini focibajnoksággal várják, illetve alsós és felsőtagozatos gyerekeknek rajzversenyt hirdetnek: Miért jó nekem az Európai Unióban? címmel. Ugyanakkor bíznak benne, hogy a liberális emberekkel találkozhatnak, és beszélhetnek ott.

PÁRTOK – PORTÁK

Hatékonyabb párbeszéd

Az eddigénél jóval intenzívebb társadalmi párbeszéd fontosságát hangsúlyozta Miskolcon Simon Gábor, az MSZP választmányi elnöke, a jelenleg zajló reformfolyamatok kapcsán. A politikus kiemelte: az Európai Unióban elfogadott normáknak megfelelően kell fejleszteni az oktatást, hogy létrejöhessenek az esélyteremtés és felzárkóztatás lehetőségei. A kor igényeinek megfelelő, az emberek érdekeit legjobban figyelembevevő módon kell végrehajtani az egészségügy reformját. A párbeszéd érdekében a Magyar Szocialista Párt szakmailag teljesen nyitott műhelyek szervezésébe kezd. A választmányi elnök utalt rá, hogy az NFT, az Új Magyarország tervek több ezer-

milliárd forintja az uniós gazdasági, társadalmi felzárkózást segíti elő, az ország ezzel soha nem látott esélyt kapott.

– A baloldalnak, a kormányzó pártoknak a tényeken, a valóságon alapuló programjuk van, felelősséggel tervezik a jövőt, mert tudják, hogy valamennyiünk boldogulása múlik ezen. Ugyanakkor a jobboldal jelenlegi konfrontatív, a tényleges helyzetet figyelmen kívül hagyó politikája – amely nem a valós tényekből indul ki, hanem álmvilágot kergetve, fűt-fát ígér – nem az emberek érdekeit szolgálja, hanem csupán a hatalom megszerzését és sokat árt az országnak – mondta Simon Gábor. A reformokról szólva a választmányi elnök kifejtette, hogy a reformok mélyreható változásait meg kell magyarázni, meg kell érteni a társadalommal, hogy az emberek elfogadják a változások szükségességét.

Az MDF az egészségügyről

Az MDF a kormánytól eltérő módon képzeli el az egészség-

ügy átalakítását, amelyre a párt szerint is szükség van. Csáky András, az MDF egészségügyi szakpolitikusa úgy véli: a jelenlegi jóval szigorúbban kellene felépíteni a járulékokat nem fizetőkkel szemben.

Csáky András elmondta, az egészségügy átalakításával a kormány a konvergenciaprogramnak kíván megfelelni. A politikus szerint a reformot nem készítették elő megfelelően, így nem csoda, hogy az ellátásban máris megmutatkoznak a hiányosságok. Mint elhangzott, azzal az MDF sem vitatkozik, hogy az egészségügyben az intézményrendszer és a finanszírozás tekintetében szükség van a változtatásra.

Az MDF szakpolitikusa elmondta azt is, hogy az egészségügy átalakításáról szakmai egyeztetés figyelembevételével politikai konszenzus alapján kell döntenie. Csáky András véleménye szerint ez azért is fontos, mert ilyen esetben a döntés nem négy évre szól, hanem nemzedékek sorsát befolyásolhatja.

PÁLYÁZAT

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Főosztálya
felvételt hirdet

MEZŐÖR MUNKATÁRSÁK RÉSZÉRE

Alkalmazási feltételek:

- érettségi
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- jó kommunikációs készség
- jó fizikai felépítés

A munkakör betöltéséhez szükséges vizsgák, (pszichológia-vizsga, mezőöri vizsga, fegyvervizsga,) eredményes letételét követően a kiválasztott pályázók 3 hónapos próbaidőre kerülnek felvételre.

A jogviszonyra a Munka Törvénykönyvének rendelkezései irányadók.

Jelentkezni részletes, fényképes szakmai önéletrajzzal lehet. (Az érettségi oklevél másolatát, erkölcsi bizonyítványt mellékelni kell.)

Jelenkezési határidő: 2007. május 15., 16 óra.

A pályázat benyújtásának címe: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Főosztálya,
3530 Miskolc, Szemere u. 5., Főosztályvezetői titkárság

ablakpont.hu

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 114. • Tel.: 46/515-800
Fax: 46/515-801 • www.ablakpont.hu • e-mail: info@ablakpont.hu

KÖMMERLING®

Trendek a bútortpiacon

Mindig vannak trendek a bútortpiacon, vannak olyan irányok, amelyet keresnek a vásárlók. Nincs ez másképpen idén sem. A keleti kultúrák, hangulatok iránt érdeklődők vannak egyre többen. Nem csak az olcsóbb, egyszerűbb darabokat vásárolják, keresik az eredeti, kézzel készített indiai, keleti bútorokat, a hozzá tartozó kiegészítőket, a távoli országot, országokat idéző füstgertyákat, füstölőket, egyéb kiegészítőket.

Sokan lettek szerelmesei az indiai kultúrának, a jógának, egyre többen választják úti célul is Gandhi hazájában. Az elembertelenedő, hajszolt nyugati világban egyre többen fordulnak a keleti kultúrák, filozófiák felé, s eredeti hangulatot csak eredeti berendezéssel lehet megteremteni. Az indiai bútorkészítő szakemberek pedig igazi mesterei a választott szakmájuknak, így, ha valaki ilyen bútorra vágyik, széles palettán juthat hozzá. Azok, akik igényesen szeretnék berendezni lakásukat, vagy keleti hangulatú kávéházat, éttermet üzemeltetnek, nem érik be a hiteltelen másolatokkal – mondta el kérdésünkre Fehér Róbert, a Bombay Bútorbolt tulajdonosa, aki a napokban nyitotta meg kereskedését a Weidlich-udvarban.

EGYEDI ÉS KISSZÉRIÁS BÚTOROK:

- IRODÁK, ÜZLETEK BÚTOROZÁSA
- KONYHÁK, ÉTKEZŐK
- SZOBA, FÜRDŐSZOBA BÚTOROK
- KIEGÉSZÍTŐ KISBÚTOROK
- EGYÉB BELSŐÉPÍTÉSZETI ASZTALOSMUNKÁK

KISS VIKTOR VÁLLALKOZÓ

TEL.: 06-20/4750213
FAX.: 06-46/439078
E-MAIL: KIVIBUTOR@INDEX.HU



-10% NYITÁSI AKCIÓ!

BOMBAY BÚTOR

A VARÁZSLATOS INDIA KÉZZEL KÉSZÍTETT TEAKFA BÚTORAI

Nyitva tartás:
• hétköznapokon: 9:30 – 17:30
• szombaton: 9:30 – 13:00

Cím: Miskolc, Széchenyi u. 19., a Weidlich udvar Antall József tér felőli sarka.

Telefon: 06-70/218-1940



HM HÁZ-MESTER OPTIMA ÉPÍTŐANYAG KERESKEDES

Ház-Mester Optima Kft. 3527 Miskolc, Sajtó u. 5. Telefon, fax: 46/505-819, 46/413-547, 46/505-623.

CSEMPÉK, PADLÓBURKOLÓK, VÉGKIÁRUSÍTÁSA!
(A készlet erejéig)

- EU-gerendák
- Béléstest
- Zsaluelem
- Porotherm falazók
- Porotherm fűdém
- Porotherm áthidalók
- Viz- és hőszigetelő anyagok
- Gipszkarton
- Nyílászárók
- Tetőfedő anyagok

Kedvező árakon
Bővebb felvilágosítás:
46/413-547
46/413-980 telefonon

Keresse fel telepünket, megéri!

V.P.V. A SZERENCSES 13-as

13. születésnapunk alkalmából mi ajándékozzuk meg kedves vásárlóinkat! Ebből az alkalomból minden termékünk árából, április hónapban **13% KEDVEZMÉNYT ADUNK.**

Udvarias, szakszerű kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdőszobabútorok széles választéka.
Több mint 500-féle csempe, padlólap és ezek dekorkiegészítői azonnali készletről.

Ajánlatunk a készlet erejéig a nem akciós termékekre vonatkozik.

V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H-P: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00
Tel: 46/508-559. Fax: 46/504-801. 3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

MISKOLCON ELADÓ BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

VÁROST ÉPÍTÜNK MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Jellege	Megnevezés	Nettó induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok bontásának időpontja	Kiajánlási dokumentáció nettó ára	Megtekintés időpontja
Kuruc u. 47/B	30519/24/A/2	158	bérlővel terhelt	üzlet és raktár	19 000 000	1 140 000	2007.05.03., 10 ⁰⁰	2007.05.03., 10 ⁰⁰	10 000	2007.04.25., 10 ⁰⁰
Görgey A. u. 42/B	8385/2/B/11	79	bérlővel terhelt	iroda	11 900 000	714 000	2007.05.03., 11 ⁰⁰	2007.05.03., 11 ⁰⁰	10 000	2007.04.25., 11 ⁰⁰

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: **MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.**

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ajánlattétel részleteit bemutató **kiajánlási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többiekéül visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhető. **Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.**

Tetőfedés-felújítás
Atocsa Bt.

Jelenlegi akciónk
palatető borítás bontás nélkül bitumenes lemezzel és acélcsereppel

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 103.
46/508-468, 70/200-3231, 30/214-4039



Stílus, design, minőség!

AQUARIUS Fürdőszobaszalon
(Károly Hotel mellett!)

EXKLUZÍV CSEMPÉK, PADLÓLAPOK, több mint 95 termék **AKCIÓBAN! CSAK MOST!**

CSEMPETURKÁLÓ-AKCIÓ!!! Kis- és nagyobb tételek a készlet erejéig.

FÜRDŐSZOBATÜKRÖK világítással, polccal vagy zárt kivitelben **6000-15 000 Ft-ig**

csak 1. o. minőségben 3800 Ft **HELYETT 700-1200 Ft árig**

- **ÁLLANDÓ WELLNESS-BEMUTATÓ!** • FÜRDŐSZOBABÚTOROK
- ZUHANYKABINOK • SZAUNÁK **198 000 Ft-tól**

Kártyás fizetési lehetőség, hitelbírálat helyben! Ingyenes házhoz szállítás, tervezés, szaktanácsadás!

Aquarius Fürdőszobaszalon Marker-Kerámia Kft. Miskolc, József A. u. 55.
Tel.: 46/501-030 • Fax: 46/501-036 • www.markerkeramia.hu • info@markerkeramia.hu



Miskolcon zöldövezeti, korszerű lakások eladó!

már **220.000 Ft/m²-től!**

- Szeder utcában, 21 lakásos villaszerű társasházban egyedi fűtésű 2-3 és 4 szobás lakások eladók 2007 májusi átadással!
- Körbekerített, parkosított környezet, minden lakáshoz **kizárólagos használatú tároló**. A földszinti lakásokhoz **saját kertész** tartozik.
- **Kedvezményes hitelek**, támogatások igénybevehetőek, ingyenes hiteltanácsadás.

Telek Kft. 20/970-30-17
www.telekkft.hu 20/982-08-22



Készletről azonnali beépítés!!!
EXTRA ÖSSZEVONT KEDVEZMÉNY*

Bérlővel terhelt, panellakásba **1 NAP ALATT** cseréljük ki nyílászáróit.
Hitelügyintézését vállalunk.

Ablakok, erkély, biztonsági bejárati ajtó gyári áron.

MEGDOOR System Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 107.
Tel.: 46/321-298, fax: 46/503-925

Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum
Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975
Helyszíni hitelügyintézés!

- Műanyag ajtók ablakok készítése
- Redőnyök gyártása
- Relaxa, harmónikaajtó
- Szallagfüggöny forgalmazása
- Faablakok, ajtók szigetelése
- Bémunkák vállalása
- Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!

CSÚCSMINŐSÉGŰ GARÁZSKAPUK A KLINGTŐL

Április 1. és 30. közötti megrendelésnél motoros szekcionált kapuk esetében a teljes áfa-t elengedjük Önnek.

BILLENŐ GARÁZSKAPUK EGYES MÉRTEI
br. **60.000 Ft-ért!**

KLING GARANCIA

SZAKÁL Kaputechnika
3529 Miskolc, Középszer u. 11.
30/935-8157



TRANZIT tüzép

Biztos társ az építkezőknek
Miskolc, (Egyetemváros) Csermőkei út 147., tel.: 46/561-083, fax: 46/560-367

HURBAU csoport tagja



Az utolsó meccsen botlottak

A HOLLANDOK ÖRÜLHETTEK A JÉGCSARNOKBAN



Akár a nagyoknak, úgy a kicsiknek sem sikerült felenni a pontot az i befűre. A magyar felnőtt jégkorong-válogatott Ljubljánban végzett csoportjában a második helyen, az U18-as korosztály legjobbjai Miskolcon kerültek a győztes Hollandia mögé.

Az utolsó forduló nem minden nap i izgalmat tartogatott: korábban mind a két válogatott hozta valamennyi mérkőzését, egyszerűen alakult a képlet. Amelyik nyer az utolsó körben, az kerül fel a divízió I-be.

A Miskolci Jégcsarnokban gombostűt sem lehetett leejteni, amikor útjára indult a korong. Óriási volt a hangzavar, lengtek-lobogtak a magyar zászlók. Az első harmadban a hollandok akarata érvénye-

sült, a mieink sokat könnyelműsködtek, s kevés helyzetet tudtak kiaknázni. A második játékrészben a szépítést követően óriási buzdításba kezdtek a nézők, ám Melissant találat után kezdett nagyon távolodni a csoportgyőzelem. A záró húsz perc elején – a legjobbkor – két percen belül kétszer is gólt szerzett (utóbbit büntetéből) Eduard Giblak együttese, így elérhető közelségbe került az egyenlítés.

Együttesünk magára talált, elkapta a ritmust, négy másodperccel a befejezés előtt Kógerhez

került a korong. A magyar játékos löött, a pakk a kapus mellett be-surrant a hálóba, de kiderült, hogy már időn túl, így a hollandok kezdhettek ünnepelni. A magyar oldal a játékvezetőket próbálta győzködni, no meg a gólbírókat, a nézők tüntettek, beröpült egy-két műanyag flakon is a jégre, ám a helyzet nem változott. Az eredményhirdetés alatt a nézők, immáron némileg lenyugodva, megtapsolták a csapatokat. Jó mérkőzés volt, a 3-4-es magyar vereség következtében azonban el lehetett temetni a feljutási reményeket.

ELŐNY A DKSK-NÁL

Hosszú évek után meg kellett barátkozniuk a miskolci kosárlabdázás barátainak azzal a gondlattal, hogy kedvenc csapatuk ezúttal nem lesz ott a legjobb négy között. Nem, mert a DKSK-Miskolc gárdája kétszer is kikapott a BSE-ESMA együttesétől, és így a folytatásban csak az 5-8. helyekért szállhat harcba. Szerdán hazai környezetben léptek pályára a miskolci lányok, ellenfelük a Foton-Győr volt, amelynek a legyőzése nem állította megoldhatatlan feladat elé Tapodi Péter vezetőedző csapatát. A DKSK 90-75-re győzött és 1-0-ra vezet. A második összecsapásra szombaton kerül sor Győrben, s amennyiben a diósgyőriek a Rába-parti városban is diadalmaskodnak, akkor az ötödik helyért folytathatják. Egyébként érdekes előzménye volt a találkozónak: a Városi Szabadidőközpont vezetése ultimátumot helyezett kilátásba a DKSK-val szemben, ugyanis a piros-fehérek az első negyedére egyetlen forint bérleti díjat sem fizettek. Az érvelés (kiltítás a csarnokból) hatott, a klub a mérkőzés napján már át is utalt egy bizonyos összeget a törlesztésre.

MA TATABÁNYÁN SZEREPELNEK A DIÓSGYŐRIEK

DVTK: búcsú a Magyar Kupától

Nyolc nap leforgása alatt háromszor is a Debrecen ellen... No, azért a jóból is megárt a sok! A DVTK labdarúgó i Magyar Kupában kétszer, a bajnokságban egyszer kerültek szembe a listavezetővel, s az első két összecsapáson szemernyi siker sem termelt a számukra.

Vajon lesz-e ok az ünneplésre a harmadik 90 perc után? – fogalmazódott meg a drukkerekben a kérdés a szerdai kupavisszavágót megelőzően.

A DVSC-Teva helyzeti előnyből várta a találkozót, hiszen Diósgyőrtől Sidibe találatával 1-0-s győzelmet aratott. Ráadásul a múlt pénteki bajnoki mérkőzésen a hajdúsági gárda súlyos, 5-1-es vereséget mért ellenfelére, s a második idegenbeli diadal érthetően erősítette az önbizalmukat, a hitüket, fölényes magabizottsággal tölthette el őket. Nos, akik csodában reménykedtek, azok tévedtek. Debrecenben ezút-

tal is érvényesült a papírforma, s az erősebb, a jobb csapat harcolta ki a döntőbe jutást. A hajdúságiak kétszer is vezettek, ám a vendégek mindkétszer egyenlítették. A 2-2-es végeredmény mégis a debrecenieknek kedvezett, hiszen nyertek az Avasalján.

– Mindkét meccsen jól játszottunk, de sajnálatos módon bizonyos szituációkban minőségi különbség mutatkozott a két csapat között. A Debrecen jóval kevesebb helyzetből több gólt ért el, mi pedig a legígéretesebb lehetőségeket is kihasználatlanul hagytuk – kommentálta a kupavisszavágón történeteket Csank János, a diósgyőriek szakvezetője.

A DVTK-nak egyébként nincs túlságosan sok ideje a búslakodásra, ugyanis ma délután már bajnoki mérkőzésen szerepel. A piros-fehérek Tatabányán lépnek pályára, s az összecsapás pikantériája, hogy a hazaiak kispadján az a Tornyai Bababás ül, aki egy időben Miskolcon is dolgozott. A bányászok helyzete több mint kétségbeesítő, jó eséllyel pályáznak a második kieső helyre, a zuhanás felé vezető úton ma a diósgyőriek is taszíthatnak egyet a Tornyai-legénységben. Ahhoz kétség sem férhet, hogy a DVTK sokkal jobb erőkből áll, mint ellenfele, mégis ajánlatos vigyázni, hiszen a közelmúltban egyszer már Vácott megégették magukat Foxiék. **D. L.**

ANGOL BAZÁR

AHOL A LEGJOBB AZ ÁR! HASZNÁLTCIKK-KERESKEDES

SUBARU IMPREZA WRC 1/32 távirányítás 1990 Ft
BABAKOCSIK 14 990 Ft-tól
FOCIKAPU 150x220 cm 2290 Ft
LÁMPÁK, CSILLÁROK 2500 Ft-tól
MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ GRILLES 9900 Ft
KÉZISZERSZÁMOK 2190 Ft-tól
BLUETOOTH HEADSET 2990 Ft
FŰNYÍRÓ BLACK&DECKER 12 900 Ft

NAPONTA VÁLTOZÓ ÁRUKÉSZLET!

- Szórakoztató elektronika
- Lakberendezési kiegészítők
- Játékok
- Kiegészítő bútorok
- Egyéb használati cikkek

3525 Miskolc, Széchenyi u. 81. (bent az udvarban.)
Tel.: 20/55-88-227. Nyitva tartás: h-p 9.00-18.00, szo: 9.00-13.00

A készlet korlátozott. Az árak az áfát tartalmazzák és forintban értendőek. A meghirdetett árak a készlet erejéig érvényesek.

MEGNYITOTTUNK!

Úszásoktatás

Úszásoktatás indul a Seleyemréti Strandfürdőn május 7-től kéthetes turnusban ovisoknak, kisiskolásoknak, igény szerint felnőtteknek is. Egyéni oktatás is lehetséges, jelentkezés és bővebb felvilágosítás a 20/669-0147-es telefonszámon.

GESZTENYÉSKERTI IDŐSEK OTTHONA

Meghívjuk a tisztelt érdeklődőket, hogy bemutassuk intézményünk életét és működését, mely az európai szabályok figyelembevételével működik már kilenc éve. Elkészült a Gesztenyés-kerti Idősek Otthona fejlesztési terve, 42 fő részére egy és kétágyas szobákban, nyugdíjas lakók részére.

Az idősothton és a nyugdíjsház egymásra épülve tudja az igény szerinti szolgáltatást biztosítani.

Várjuk az érdeklődőket, a nyugdíjsház igényelők részére előjegyzést veszünk fel.



Található: 3529 Miskolc, Gesztenyés út 16. Tel.: 06-46/413-619. Érdeklődni: hétfő-péntek 10-12 óra között.

Miskolcon eladó üres, beépíthető telkek

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Bruttó induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának időpontja	Ajánlatok bontásának időpontja
Almás u.	24328/3	668	2 760 000	138 000	2007. 05. 02., 10 ⁰⁰	2007. 05. 02., 10 ⁰⁰
Almás u.	24328/4	673	2 760 000	138 000		
Almás u.	24328/5	625	2 520 000	126 000		
Almás u.	24328/6	626	2 520 000	126 000		
Almás u.	24328/7	1544	5 520 000	276 000		
Kassák L. u.	49004/31	914	5 640 000	282 000		
Kassák L. u.	49004/32	907	5 580 000	279 000		
Kassák L. u.	49004/42	1167	7 200 000	360 000		
Toronyalja u.	2379	563	13 920 000	696 000		

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: **MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.**

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlan, s az ajánlattétel részleteit bemutató **kiajánlási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejéig megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhető. **Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.**

VÁROST ÉPÍTÜNK
MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.



ez a jövő a köbön

kábeltv
Családi csomag

3800 Ft/hó

UPC Telefon előfizetése esetén



szórakozás³ UPC

Ajánlatunk 2007. március 1. és április 30. között érvényes hűségnyilatkozattal nem rendelkező egyéni előfizetőink részére. A UPC Kábeltv Családi csomag kedvezményes havidíja 3800 Ft, a UPC Telefon havidíja 2100 Ft, a havidíjkezdés 2008. április 30-ig vehető igénybe. A kedvezmény 2008. május 31-ig szóló hűségnyilatkozat aláírása esetén érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön a feltüntetett elérhetőségeinken.

www.upc.hu ©1221



A Sanmina Magyarország Kft. a Sanmina-SCI cégcsoport Enclosure Divíziójának tagja, üzletágában Európa legnagyobb üzeme. A Miskolc melletti Alsózsolcai Ipari Parkban 14 ezer négyzetméteres gyártó-csarnokkal rendelkezik. Új vevőink számára gyártandó termékek miatti jelentős létszámnövekedési terveink megvalósításához várjuk a jelentkezéseket a következő munkakörökbe:

FÉMMEGMUNKÁLÓ GÉPKEZELŐ HEGESZTŐ (CO₂/AWI)

- Feladatok**
- a fémmegmunkáló és hegesztőgépek, berendezések, szerszámok üzemeltetése, működtetése, előírás szerinti használata
 - a lemezüzemi alapanyagoknak a termelési terv szerinti sorrendben és mennyiségben történő megmunkálása a kiadott utasítások alapján
 - a legyártott termékek minőségi ellenőrzése, a hibák kiszűrése

- Elvárások**
- szakmunkás vagy szakközépiskolai végzettség
 - NC/CNC-vezérlésű gépek ismerete
 - négyműszakos munkarend vállalása
 - műszaki rajz olvasása

- Előny:**
- szakirányú fémipari középfokú végzettség
 - a fémlemez-megmunkálás, ill. hegesztés területén szerzett tapasztalat

A jelentkezéseket a Sanmina Magyarország Kft., postacímére kérjük: 3571, Alsózsolca, Gyár út 3. További információ kérhető: 46/520-600

AKCIÓ!

KÉSZÜLDJÖN A BALLAGÁSRA RENDKÍVÜL AKCIÓS TERMÉKEINKKEL ÁPRILIS 27-MÁJUS 6-IG!

AZ ELŐHÚTOTT BAROMFIT ÉS TÖKEHÚST ÁRUSÍTÓ ÜZLETEINK AJÁNLATA:

ELŐHÚTOTT CSIRKECOMB EGÉSZ 1 KG (VÁRDA, PÍP, BAROMFIUDVAR, KÁLMÁNHÁZA)	499 Ft
SERTÉS APRÓHÚS 70% 1 KG	559 Ft

TOVÁBBI AKCIÓS TERMÉKEINK:

LÁNGOLT KOLBÁSZ 1 KG, SAJÓHÚS	799 Ft
MINNA DOBOZOS TEJ 1,5%, 1 L	129 Ft
MINNA KÖRDOBOZOS TEJFÖL 175 G, 18% ZSÍR.	69 Ft
<i>Egységár: 394 Ft/kg</i>	
MINNA TÚRÓ 500 G	369 Ft
<i>Egységár: 738 Ft/kg</i>	

ÚJABB AKCIÓS ÁRUKAT KÍNÁLUNK MÁJUS 3-TÓL 14-IG:

SZLOVÁK EDAMI SAJT 30%-OS, 1 KG	949 Ft
CAMPAGNA ZÖLDBORSÓKONZERV 400 G	79 Ft
<i>Egységár: 198 Ft/kg</i>	
COOP DARÁLT SERTÉSHÚS 400 G	109 Ft
<i>Egységár: 273 Ft/kg</i>	
PODRAVKA VEGETA ÉTELÉSZÍTŐ 75 G	119 Ft
<i>Egységár: 1587 Ft/kg</i>	
VIENNA JÉGKRÉM 650 ML (VANÍLIA, CSOKOLÁDÉ, GYÜM. MASC.)	449 Ft
<i>Egységár: 691 Ft/kg</i>	
KARAVÁN ÖRÖLT KÁVÉ 250 G	359 Ft
<i>Egységár: 1436 Ft/kg</i>	

... ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK VÁRJA ÁRUHÁZUNKBAN!

**Ingtalanfedezettel
Induló banki
költések nélkül**



**CIB Szabad Felhasználású
Ingtalanfedezetes Hitel**

Ami a lényeg...

~~Értékbesorolási díj~~
~~hitelbírálati díj~~
~~feljósági díj~~
~~nerődesztelési díj~~
~~jövendelmegőrzés~~

**1,2 millió Ft akár
9288 Ft havi
törlesztőrészlettel**

THM: 5,89%

Az adatok a 20 éves futamidejű, kedvezményes kamatozású, svájcfrank-alapú CIB Szabad Felhasználású Ingtalanfedezetes Hitel termékre vonatkoznak. A kedvezményes, 2,49%-os kamat a futamidő első 12 hónapjában érvényes. Egy év elteltével a kamat a kamattörlesztési időpontjában hatályos kondíciók listájában meghatározott értékre változik. Az akció időtartama: 2007. április 15 - június 30. A thm meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik és a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. A thm-mutató értéke nem tükrözi a hitel kamat- és arányfolyamokkiszárait. Az akció részletes feltételeit az ÁSZF és az aktuális kondíciók listák tartalmazzák. A bank a hitelbírálat jogát fenntartja. A hirdetés nem minősül a CIB Bank részéről ajánlattételnek, célja a figyelem felkeltése.

**CIB HITELVONAL
06 40 222 333
www.cib.hu**
CIB, az Intesa Sanpaolo bankcsoport tagja

Miskolci Központi Fiók 3525 Miskolc, Déryné utca 11.
Tel.: 46/501-201, 46/501-203, 46/503-199, 46/412-399

Miskolci Fiók 3530 Miskolc, Corvin u. 2. Tel: 46/502-760

Kazincbarcikai Fiók 3700 Kazincbarcika, Egryssy Béni út 1/c. Tel: 48/801-900

OTP Életjáradék – Éljen veled!



65 év felettieknek az OTP Életjáradék Zrt. a következőket ajánlja:

- Egyösszegű előleg
- Inflációkövető havi járadék
- Díjmentes állagmegóvás
- Lakáshasználati- és életjáradéki jog
- Ingyenes lakásbiztosítás
- Teljes közösköltség átvállalás

- Egyéb előnyök:**
- OTP Életjáradék kártya
 - Kedvezményes ingósbiztosítás
 - Segítségnyújtás gondozási, ápolási és szociális igények megoldásában
 - Országos elfogadási kör
 - Díjmentes jelentkezés

Mindezek mellett ügyfelünk zavartalanul élhet megszokott otthonának kényelmében. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében Miskolcra, Kazincbarcikára, Mezőkövesdre, Nyékládházra, Sárospatakra, Sátoraljaújhelyre, Tiszaújvárosra, Tokajra és még további 13 településről fogadunk el ingatlanokat.

www.otpeletjaradek.hu



otp életjáradék

További információért kérjük hívja területi képviselőnket bizalommal:
Makár József Zolt
06-46/511-882
06-70/708-1910
Szendiné Vida Erika
06-46/511-883
06-70/708-1905

Most akár **33%** előleggel!

QUAESTOR Ízelítő akciós ajánlatainkból

Bulgária	92.200 Ft/fő/hét-től
<i>rep htl*** R 7 éj, debreceni indulás</i>	
Törökország	98.500 Ft/fő/hét-től
<i>rep htl*** FP 7 éj, debreceni indulás</i>	
Rodosz	95.900 Ft/fő/hét-től
<i>rep ap EN 7 éj, debreceni indulás</i>	
Korfu	94.100 Ft/fő/hét-től
<i>rep ap EN 7 éj, budapesti indulás</i>	
Kréta	105.900 Ft/fő/hét-től
<i>rep ap EN 7 éj, budapesti indulás</i>	
Mallorca	129.980 Ft/fő/hét-től
<i>rep htl*** FP 7 éj, budapesti indulás</i>	
Horvátország	57.150 Ft/fő-től
<i>htl** FP 7 éj, utazás egyénileg</i>	

Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3.
Telefon: 06 46 349 218

A részvételi díj a járulékos költségeket és a 10% kedvezményt is tartalmazza.
Fakultatív fizetendő: baleset-, betegség-, poggyszabványbiztosítás

penzügyek ingatlan utazás telekom www.quaestor.hu infonvon: 06 40 222 111

Ho-ho-ho-hó! Szerpusztok, gyerekek!

Szeretnétek, hogy tovább zakatoljon a Mikulás-vonat?
Szeretnétek befedni az állomást,
hogy ha rossz idő van, nehogy megázzunk?

Akkor kérjétek meg szüleiteket, hogy az

adójuk 1 százalékát

ajánlják fel nekünk.

Adószámunk: 18442173-1-05

Köszönjük! Szerpusztok!
Diósögyöréti Közhasznú Alapítvány



ŠkodaFabia

A RÉGI MEGY...



Kombinált átlagfogyasztás: 5,3-9,2 l/100 km, CO₂ kibocsátás: 143-221 g/km.

Az akció május 25-ig vagy a készlet erejéig tart.

...AZ ÚJ JÖN!



**Már
2 499 000 Ft-tól
rendelhető!**

A képen látható autók csak illusztrációk.

**Minden készleten lévő ŠkodaFabia
beszerzési áron.**

Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

Multi-Turbo Kft.

3508 Miskolc-Hejőcsaba, Görgös u. 4.
Tel.: (46) 561-120, Fax: (46) 561-134,
E-mail: multi.turbo@t-online.hu,
www.multiturbo.hu

Terra Autó Kft.

3533 Miskolc, Lórántffy Zs. 30/A.,
Tel.: (46) 530-030, Fax: (46) 530-031,
E-mail: skoda@terraauto.hu
www.multiturbo.hu



BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ

Csak 1 klikk!

Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

**Számítógép monitor
és nyomtató
SZERVIZ**

3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355

www.bellcomputer.hu



Föld napja

EGÉSZ MISKOLC MEGMOZDULT

Miskolciak: önkéntesek, civil szervezetek és politikuskok is dolgoztak a környezet megszüpítéséért a múlt hét végén a Föld napja alkalmából.

Kajakosok, kenusok és gyalogosok tisztították a miskolctapolcai Hejő környékét vasárnap már délelőtt kilenc órától.

– Itt szoktam sétálni a gyerekekkel meg a kutyámmal, és séta közben jött az ötlet, látva a sok szemetet, hogy csinálni kellene valamit, és nem is gondoltam, hogy ilyen sokan leszünk – mondta el Pusztai László, a program szervezője.

A mintegy 100 fős csapat nemcsak a parton gyűjtötte össze az eldobált szemetet, hanem a patakot is megtisztította a hulladéktól.

– Az illegális személtalálás, azt

lehet mondani, az egész városban jellemző jelenség, talán azért is feltűnőbb ez itt a Hejő-part rész a Hejő-ligetben, mert sokan járnak ide sétálni, kutyát sétáltatni, pihenni – jelentette ki Demeter Zoltán a Zöld Akció Egyesület képviselőjében, akik a megmozdulást szervezték. A lelkes önkéntesekhez Miskolc polgármestere is szívesen csatlakozott.

– Ezek a kezdeményezések nagyon fontosak, de hát az igazán fontos az lenne, hogy minél többen értek meg, hogy amikor eldobják a szemetüket, akkor nem csak a saját környezetüket teszik tönkre, hanem másokét is – mondta Káli Sándor.

A Szinva teraszon fiatalok gyűltek össze, őket környezetvédelemmel kapcsolatos vetélkedő várta, és ekkor hirdették ki a középiskolások szemétszobor-építő versenyének



eredményét is. A fiatalok fantáziadús alkotások formájában hasznosították újra a szemetet. A Szinva teraszon egy hatalmas, de korántsem illegális szemétkupac is fogadta az arra sétálókat. A zsákokat a szemétszedő verseny iskolásokból, civilekből és önkéntesekből álló csapatok töltötték meg.

– Miskolcon, ugye különösen szép adottságaink vannak, akár az Avast, akár a kissé távolabbi Bükköt tekintem, ez az utcáinkra, tereinkre, zöldfelületeinkre mind-mind vonatkozik. Kell, hogy tudjuk, hogy tölünk függ, milyen a környezetünk, és ezt minden nap el kell, hogy mondjuk – jelentette ki T. Asztalos Ildikó, a Közgyűlés Környezetvédelmi- és Energiaügyi Bizottságának elnöke.

Elszáradt fenyőfa és megunt ágybetét. Két nagy konténer a Vörösmarty lakótelep önkéntesei töltötték meg a környéken összegyűjtött, kidobált szeméttel.

lénárt

Képzőművészeti kiállítások

A Herman Ottó Múzeum fennállása (1899) óta gyűjti a képzőművészeti alkotásokat. A gyűjtemény, a vidéki múzeumok közül egyetlenként, képes felmutatni a magyar képzőművészet 300 éves történetének keresztmetszetét.

Koncz József festőművész A végtelen pillanatai című kiállítását április 11–június 24. között tekinthetik meg az érdeklődők a Herman Ottó Múzeum kiállítási épületében (Miskolc, Papszer 1). Koncz József tanárként és művészként is hírnévre tett szert Miskolcon. A Herman Ottó



Múzeum életművéből válogatva rendezett időszakos kiállítással köszönti 85. születésnapja alkalmából. A kiállítások megtekinthetők hétfő és ünnepnapok kivételével 10-től 16 óráig, illetve a www.hermuz.hu címen.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőkön hagyjon üzenetet!

TURISZTIKAI SIKER

Első díjat nyert a Napi Turizmus országos pályázatán a miskolci Szerviz Utazási Iroda „Gyógynövénygyűjtő túrák a Bükkben” című kiadványa. A pamflet témáját adó túra ötlete a két évvel ezelőtti Miskolci Utazási Kiállításon merült fel, amelynek díszvendége akkor az ismert füvesember, Gyuri bácsi otthona, Bükkzentkereszt volt. Az első gyógynövénygyűjtő kirándulást tavaly hirdették meg: 15 fős csoportok két napon át járhatták az erdőt gyógyfűvek után kutatva. A turistacsoportok természetesen nem egyedül vágta és vágnak neki a Bükknek, ka-

lauzuk Gyuri bácsi, aki az erdei túra előtt saját ültetvényén mutatja meg a résztvevőknek, mely növényekben lakozik orvosság. Az összegyűjtött virágokat és fűveket aztán kiszáritják és hazaviszik a gyakran az ország legtávolabbi szegleteiből érkező látogatók. Bárdos István, a Szerviz Iroda vezetője azt mondja, a gyógynövénygyűjtő túrák iránt hihetetlenül nagy az érdeklődés, az erről szóló nyertes kiadvány színvonalát pedig legjobban az mutatja, hogy húsz pályázó közül végzett az első helyen.

petruskó

ELISMERT DIÁK

Április 20–22. között rendezték meg Győrött a Kazinczy Szép Magyar Beszéd Országos Döntőjét. Példamutatón szép magyar beszédéért a rangos zsűri Kazinczy-emlékérmet adományozott Lengyel Viktóriának, a Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskola és Szakiskola diákjának. Felkészítő tanára Pásztor Ilona tanárnő.

NÖVÉNYVÉDELMI ÖTLETEK

ÁGROKER NÖVÉNYDOKTOR HETI TANÁCSAI

Kalászosok:

A száraz időjárás miatt a szilárd műtrágyák sehol



nem tudtak kellően hasznosulni. A megkésített gyomirtással vagy gombaölőszeres védekezéssel feltétlenül juttassunk ki lombtrágyát. Segíti az aszálytűrést, valamint előnynt nyújt a gombás levélbetegségek ellen is.

Ha a felső leveleken is megjelennek a tünetek, a fungicid védekezés indokoltá válik.

Tavaszi vetésű kalászosainkat 3-4 naponta szemlézzük a vetésfehéritő bogarak betelepülésének veszélye miatt. A lárvák megjelenésekor kontakt szerrel védekezünk.

Őszi káposztarepce:

Továbbra is tartsuk kártételi küszöbértéke alatt a kártevőket.

Alma, körte:

Megjelentek az első rágógártevők. A sodrómolyok a fiatal levelek összesodrásával, megrágásával károsítanak. Kárképük jellegzetes, könnyen felismerhető. Felszaporodásuk gyors, tehát megjelenésük esetén a védekezést ne halogassuk. Megjelentek az első lombosfa-fehérmolyok és almamolyok is. Ellenük megjelenésük után 7-10 nap múlva szisztematikus anyagokat használjunk.

Az almavarasodás és almalszisztematikus elleni védekezés legfontosabb szakaszához értünk. Eső után azonnal védekezünk kontakt és felszívódó szerek kombinációjával.

Mivel a kiskertekben, gyümölcsösökben még sok virágzó növény van, szerválasztáskor a méhek kímélését tartsuk szem előtt. Pusztulásukkal hasznos segítő szereket veszíthetünk.

Csonthéjasok:

A monília elleni okszerű védekezés a szíromhullással befejeződött. A levélbetegségek elleni védekezést 10-12 naponként szerves hatóanyagú szerekkel folytassuk. Őszi barackban levélfodrosodás ellen a kontakt szereket is kombináljunk még 2-3 hétig.

Szőlő:

A lisztharmat- és atkafertőzés folyamatos, egyre erősebb. Kéntartalmú szerek használata indokolt. Egyes szőlőfajtáknál, amelyek már elérték a 15-20 cm-es hajtáshosszt, el lehet kezdeni a kiválasztott felszívódó szer többszöri – blokkszerű – használatát.

Megindult a szőlőmolyok rajzása is. Felszívódó rovarölőszerek használatát javasoljuk.

A fentebb felsorolt aktuális növényvédelmi problémák a teljes igénye nélkül kerültek leírásra.

Ezekre, valamint egyedi problémákra is kistermelők és nagyüzemek részére egyaránt növényvédelmi problémák, műtrágyákkal, szaktanácsadással, információkkal állunk nap mint nap rendelkezésükre.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

INGYENES KÉPZÉS

Április 20-án, pénteken tartotta nyitó konferenciáját a „SZOCIO-NORD – szakemberek felkészítése a hátrányos helyzetűek társadalmi befogadásának javítása érdekében” pályázati projekt.

A projekt a Nemzeti Fejlesztési Terv Humán erőforrás-fejlesztési Operatív Programjának keretében valósul meg. A pályázó Drogambulancia Alapítvány (Miskolc) mellett a konzorcium tagjai a B.-A.-Z. Megyei Büntetőjogi Alapítvány (Miskolc), a Dr. Hilscher Rezső Közalapítvány (Miskolc) és a Fruska Gyermekotthon Gyermekéiért Alapítvány (Miskolc).

A pályázaton elnyert támogatás: 19 332 000 Ft. A projekt támogatásával 180 fő ingyenesen vehet részt 60 órás képzésen. A kötelező munkaerőpiaci és EU-s ismeretek modul (30 óra) mellett a jelentkezők további négy témából választhatnak: készségfejlesztés, mentálhigiéne a gyakor-

latban (30 óra). Fogyatékkal élők beilleszkedését segítő képzés (30 óra). Büntetőjogi ismeretek (30 óra). A munka világa és a gyermekvédelmi szakellátás kapcsolódó pontjai (30 óra).

A résztvevők közötti együttműködést a programhoz kapcsolódó honlap, információs-konzultációs iroda működtetése és eszmegbeszélő csoportok szervezése is fogja segíteni. A résztvevők valamenynyien ingyen megkapják a szakmai módszertani kézikönyvet.

A több mint 200 fő részvételével megtartott nyitó konferenciát Szűcs Erika, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestere nyitotta meg, ismertette Miskolc város szociális ellátását, jövőképét.

A szakmai konferenciát Szilágyi Gizella, a Dr. Hilscher Rezső Közalapítvány elnöke zárta be, amelyet állófogadás követett.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu

BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET

BOR

NÍVÓ

NÉVRE SZÓLÓ CÍMKE KÉSZÍTÉS

EXKLUZÍV CSOMAGOLÁS

AJÁNDÉKUTALVÁNY

3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - MISKOLC@BORNIVO.HU

WWW.BORNIVO-MISKOLC.HU

Ülőgarnitúrák

15%

kedvezmény

2007. május 2-től május 15-ig

Lakberendezői konzultációt biztosítunk!



márkabolt

Pentamen

home & office

www.pentamen.com

Pentamen Kft
3525 Miskolc, Kis-Hunyad utca 52.
tel./fax: 46-413-913
pentamen@pentamen.com
www.pentamen.com